

В природном заказнике «Дегунинский» пройдет День без автомобиля

20.09.2012

22 сентября – Всемирный день без автомобиля. Как известно, воздух крупных городов загрязняется от воздействия выхлопных газов увеличивающихся с каждым годом машин на дорогах.

Международная экологическая акция призывает хотя бы на один день отказаться от поездок на личном транспорте. Почти 2000 городов по всему миру проводят День без автомобиля («World Day Without Car»).

24 сентября 2012 г. в 13:00 ГПБУ «Управление ООПТ по САО» Департамента природопользования и охраны окружающей среды г. Москвы приглашает всех желающих в природный заказник «Дегунинский» на празднование Дня автомобиля. В программе эколого-просветительские познавательные и развлекательные этапы: мастер-класс «Нарисуем – будем ездить», эстафета «В погоне за зайцем», викторина «Билет за ответ». Посетители узнают больше о правилах поведения в общественном транспорте, о его преимуществах, о том, какой вред автомобили приносят природе. Каждый сможет весело и с пользой провести время.

Ждем Вас!

Адрес: Керамический проезд, напротив д. 71

Аккредитация СМИ: 8-916-207-84-47 (Екатерина Сафронова)

Адрес страницы: <http://timiryazevskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/1161535.html>

[Управа района Тимирязевский города Москвы](#)